
令和６年度 

特別の教育課程（英語活動）についての教員アンケート【回答結果】 
 

深谷市立豊里小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80%

13%
7%

0%

本校は、積極的に英語活動を推進

している。

そう思う ややそう思う

あまり思わない 全く思わない

80%

20%
0%0%

本校の児童は、英語活動の授業に意欲的

に取り組んでいる。

そう思う ややそう思う

あまり思わない 全く思わない

67%

33%

0%0%

英語活動の取組は、本校の目指す児童

の育成に寄与している。

そう思う ややそう思う

あまり思わない 全く思わない

80%

13%
7%

0%

本校は、ALTやEATを十分活用し、異文化

理解を推進している。

そう思う ややそう思う

あまり思わない 全く思わない

87%

6%
7%

0%

本校の英語活動は、児童のコミュケー

ション能力の育成に役立っている。

そう思う ややそう思う

あまり思わない 全く思わない


